

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
Fakultet političkih znanosti
Lepušićeva 6, 10000 Zagreb

Telefon: + 385 1 4642 000
Telefax: + 385 1 4655 316
Web: <http://www.fpzg.unizg.hr>

Klasa: 602-04/14-03/01
Urbroj: 251-73-1/02-14-67

Zagreb, 1. listopada 2014.

Na temelju čl. 13. Statuta Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, uz suglasnosti voditeljice doktorskog studija Komparativna politika, voditelja PSS Odnosi s javnošću, voditeljice PSS Vanjska politika i diplomacija i voditelja PSS Sigurnosna politika Republike Hrvatske, dekanica donosi

ODLUKU
o isplati naknada autorima za znanstvenu produktivnost iz
FONDA ZA
POTPORU ZNANSTVENE PRODUKTIVNOSTI
u akad. god 2014./2015.

I.

Zaposlenici u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima imaju pravo na potpore:

a) **Potpore za znanstvenu produktivnost:**

Podupire se godišnje najviše **tri** znanstvena rada (članka i/ili poglavlja u znanstvenoj monografiji/zborniku) ili **jedna** samostalno objavljena znanstvena monografija ili udžbenik.

Objavljene radove autori prijavljuju Pododboru za znanost, koji donosi prijedlog dekanu o njihovoj vrsnoći i iznosu potpore, a dekanica donosi odluku, sukladno sljedećim kriterijima:

- Ako je rad objavljen u znanstvenom časopisu, kriterij je **vrsta časopisa** u kojima je znanstveni rad objavljen. Potporu ostvaruju znanstveni radovi objavljeni u **A1 kategoriji** časopisa i različito se vrednuju prema sljedećim podkriterijima:

1. Najkvalitetnijoj skupini pripadaju znanstveni radovi objavljeni u A1 časopisima koji se referiraju u bazama Web of Knowledge (Journals Citation Reports) i/ili Scopus i prema jednoj od navedenih baza se nalaze u prva dva kvartila (Q1 i Q2) u godini prije objavljivanja rada za potporu i podupiru se sukladno dolje navedenoj tablici 1.
2. Drugoj skupini pripadaju znanstveni radovi objavljeni u A1 časopisima koji se referiraju u bazama Web of Knowledge (Journals Citation Reports) i/ili Scopus i prema jednoj od navedenih baza se nalaze u druga dva kvartila (Q3 i Q4)
3. Trećoj skupini pripadaju ostali A1 časopisi, sukladno kriterijima važećeg Pravilnika za izbor u znanstvena zvanja.

- Ako je rad objavljen u znanstvenoj monografiji/zborniku ili je riječ o uredništvu zbornika s uvodnikom, samostalnom pisanju znanstvene monografije ili znanstvenog udžbenika, potporu ostvaruju radovi objavljeni u publikacijama koje spadaju u A1 kategoriju. Pri tom se različito vrednuju radovi objavljeni u kategoriji A1 (minimalan uvjet je međunarodno uredništvo i inozemni recenzenti), radovi s istim minimalnim kriterijem objavljeni na jednom od svjetskih jezika (engleski, njemački, francuski, španjolski, portugalski, kineski, hindi, arapski itd.) te radovi u publikacijama vrhunskih međunarodnih izdavača, sukladno dolje navedenoj tablici 1. Listu **međunarodnih vrhunskih izdavača** donosi na početku svake kalendarske godine Vijeće Fakulteta a na prijedlog Pododbora za znanost i sukladno smjernicama MZOS-a i Sveučilišta u Zagrebu.
- Vrsta rada – Uz uvjet prethodnih kriterija podupiru se sljedeće vrste radova: prethodno priopćenje, pregledni rad, izvorni znanstveni rad te uredništvo zbornika s uvodnikom, znanstvena monografija i znanstveni udžbenik, u iznosima sukladno dolje navedenoj tablici 1.
- Radovi moraju sadržavati minimalno 4000 riječi.
- Važeći datum za godinu isplate potpore je datum naveden u impresumu dotičnog časopisa i ostalih podupiranih publikacija.
- Potpore za radove koji se izvode u suautorstvu dijele se sukladno broju autora.
- Visine potpora izražavaju se u koeficijentima. Odluku o iznosu jedinične vrijednosti koeficijenta donosi dekan u pravilu na početku svake kalendarske godine, sukladno financijskim mogućnostima Fakulteta, iznimno češće u slučaju značajne promjene financijskih mogućnosti.

Tablica 1. Koeficijenti potpore za znanstvene radove u različitim tipovima publikacija

Vrsta rada	Tip časopisa / publikacije		
	A1 (izvan WoS-a i/ili Scopus-a /izdavač ima međunarodno uredništvo i inozemne recenzente)	A1 (WoS i/ili Scopus: Q3 i Q4 / izdavač ima međunarodno uredništvo i inozemne recenzente + objavljen na jednom od svjetskih jezika)	A1 (WoS i/ili Scopus: Q1 i Q2) / vrhunski izdavač (za znanstvene monografije, zbornike i udžbenike)
prethodno priopćenje	2.5	4	6
pregledni rad / izvorni znanstveni rad / tekst u zborniku / uredništvo zbornika s uvodnikom	5	8	12
znanstvena monografija / sveučilišni udžbenik Sveučilišta u Zagrebu	15	24	36

Potpora se isplaćuje u obliku autorskog honorara.

III.

Iz Fonda za financiranje znanstvene produktivnosti ne mogu se isplaćivati naknade za objavljene A2 i ostale (stručne i sl.) radove

IV.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Dekanica

Lidija Kos-Stanišić
Izv. prof. dr. sc. Lidija Kos-Stanišić

Dostaviti:
vijece@fpzg; novaci@fpzg.hr
Pododboru za znanost
Računovodstvo
Pravna služba
Pismohrana